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Передплата
на «РУСЛАН А» виносить: 

в Австри ;
на цілий рік . . . 12 р. ав
на пів року . . 6 р. ав
на чверть року . . 3 р. ав.
на місяць . . . . 1 р. ав.

За границею:
на цїдіїй рік . . 20 рублів

' 1 / ) • . рбо 40 франків 
на,пій. рову . . 10 рублів

або 20 франків
І Поодиноке. число по 8 кр. ав. І

РУСЛАН
»Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не вовьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

;  Виходить у Львові що дня
• крім неділь і руских сьвпт 

о год. 6-ій пополуднії.
Редакция. адміиїстрация і 

експедиция «Руслана» під ч. 5 
ул. Л їн д о г о .  — Експедиция 
місцева в Аґенциї Соколовского 
в пасажі Гавсмана.

і Рукоппсп звертає ся лише 
І на попереднє застережене. —-

Реклямацпї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошеня зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в •Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по

і 15 кр. від стрічки.

Місцева робота Русина-народовця.

(+) Пишучи про іпестилїт є консолїда- 
циї, натякнули ми в 4-2 ч. «Руслана* про 
потребу і значіне м іс ц е в о ї роботи  Ру
синів народовців. Ми вказали на те, що у 
нас робить ся нераз богато патріотичного 
на око шуму, а з того нема для подвиг- 
неня руского народу звичайно найменьшо- 
го реального хісна. Мало що не під двох 
десятків літ устроюють у нас політичні ві
ча, на котрих ухвалено богато всіляких 
резолюций, а ще більше наговорено вся
кої всячини; не тільки у Львові істнує три 
політичні Р а д и , але й по провінцяльних 
містах позавязувано народні, селяньскі, 
хлопскі і т. н. Р а д и , Народну Волю і т. и. 
Всяким людям по ріжних часописях виста
влено з тої нагоди патенти на патріотів, 
чи то яко вимовним вічевим бесідникам, 
чи яко предсїдателям і членам виділу тих 
ріжних Рад. Голова львівскої Н а р о д н о ї 
Р а д и  має в. своїй чорній книжочцї списа
них людий з усіх повітів краю і навіть 
впевняє, що в політичнім взглядї руский 
нарід як найкрасше зорґанїзований. »ДФ>- 
ло<, «Ґалїчанїн* і «Свобода* проголосили 
цілому сьвітови імена сконсонсолїдовашіх 
адвокатів і нотарів, що взяли ся разом не
сти безплатно правну пом іч рускому се
ли ньству.

Здавалоб ся, що по двайцяти роках 
такої роботи повинна би значно розбудити 
ся політична і народна сьвідомість нашого 
селяньства, повинно би оно дійти до яко- 
го-такого зрозуміня своїх прав, краєвих і 
державних законів, не повинно би, здає 
ся, падати жертвою визиску при першій 
ліпшій нагоді.

На жаль в дїйсности оно так не є, а 
хоч не можна заперечити певного поступу 
за останних двайцять років, то все-ж таки 
поступ сей не відповідає тому вкладові! 
роботи, про який бодай голосить ся по ча

сописях. А се тому такий слабий добуток 
сеї праці, бо она дуже часто зроблена ли
ше про людске око, або без підвалини в 
долині і подібна до будівлі ставленої від 
кр'влї без підвалин.

Мало що відраднїйші прояви бачимо 
й на иросьвітнім полі. Більш трийцятн літ 
існує товариство «Просьвіта*, що має після 
урядового оповіщеня (в календарі на 1899 
р.) 15 філій в краю, понад 10.000 членів 
і над 600 читалень. Колиб сі виділом по
дані числа були д ій с н і ,  то й тоді треба 
би сказати, що ми розмірно помало посту
паємо на просьвітному полі. Коли-ж ще 
подані виділом числа зведеме до дійсного 
їх стану (бо в числі 10.000 членів містять 
ся всі, що від початку істнованя до то
вариства вписали с я , з чого велика 
часть вмерла або перестала бути чле
нами — з 15 філій деякі істнують 
лише на папери, а так само число 600 чи
талень не виказує чинних читалень, але й 
багато таких, що заснували ся, а відтак 
завмерли), то добуток просьвітної роботи і 
поступу на тім полі випаде вельми незна
чний.

Погляньмо на економічне поле. Маємо 
тут поважні вже інституцпї «Народна Тор
говая* з кільканацятн філіями, убезпечена 
від Огневих шкід «Дністер* з численними 
агентурами, в кождім майже місті, де си
дить руский адвокат є З а д а т к о в е  то ва 
ри ство , а головним їх осередком є К ре
дитовий С ою з у Львові. Колиж гляне
мо глубше в дїланє і розвиток сих інсти- 
туций, то побачимо, що они далеко ще не 
сповняють сего народного посланництва, 
яке було їм визначене з їх заснованєм, що 
ботато там ще є недомаганя, багато хиб і 
недостач, які треба би направити і допов
нити, що они також опстроєні зверху, а не- 
мають широкої і певної основи і підвали
ни в долині, тимто і поступ їх і розвиток 
не є тривкий і бистрий.

Щоби всяка народна робота, чи то по
літично-національна, чи иросьвітна, чи еко
номічна мала певний успіх, щоби глибоко 
в рускій суспільності! запустила корінє і 
обгорнула широкі верстви, мусить она бу
ти ведена з долини. — мусить опирати ся 
на місцевій роботі. Розуміємо се так, що 
кожда осьвічена народна одиниця є покли
кана на своїм становищі і в своїм обсягу 
дїляня сповняти ревно свій обовязок, а тим 
самим кладе она підвалини до тої загаль
ної основи, на якій розвиває ся і двигає 
ся руский нарід. ОЬйептаіог знад Полтви 
в першім своїм листі жалкує, що у нас 
«руска орґанїзацийна робота оперує голов
но тільки селяньством і сьвященьством. бо 
міщаньство переважно сиольщене. Русини- 
урядники і народні учителі остільки за
лежні і стероризовані, що переважно не 
беруть участи в народній роботі* (стор. 119).

Зображене ОЬзегуаіог-а не зовсім вір
не і не може стати вниравданєм для бай- 
дужности значної частини рускої інтелїґен- 
циї і її слабої участи в орґанїзацийній ро
боті. Ми вже в давнїйших наших статях 
вказували (вправді лише загально) на се, 
що руский сьвященик, учитель, професор, 
адвокат, нотар, судовннк і т. д. сповняю
чи як слід обовязки на своїм становищі, 
кладуть тим самим цеголку до цеголки 
в тій органічній роботі, якою нарід дви
гає ся і розвиває. Є се та місцева робота, 
без якої всі наші змаганя будуть недома
гати, будуть будівлею без підвалин, хитким, 
нетривким і непостійним. В такій роботі 
місцевій не може ніхто щирого народовця 
спинити, хоч би і клав єму деякі перепони, 
не може єго тероризувнтп. На се подамо 
кілька конкретних прикладів і наведемо 
в части навіть імена ще живих осіб, щоб 
ніхто не сказав нам, що воюємо пустими 
словами.

Не тілько на ціле Поділе, але і вкраю 
знане всім Русинам село Денисів своїми

і
Е Л ЇЗА  0РЖ Е Ш К 0В А .

Недосьпівана пісьня.
і.

Була се одна з тих хатчин, що то є немов 
відблисками села, або його гомонами, які спали 
між міські вулиці' та каменицї. Маленька, біла, 
з ґаночком на двох стовпчиках, стояла в зане
дбанім городі, що йому як раз занедбане давало 
вигляд зеленої та сьвіжої гущавини. Подвіря 
не мала зівеїм; від вулиці відділяла її частина 
городу та паркан з дощок, такий високий, що 
ні хатчини з вулиці, ні вулиці з хатніх вікон 
нїраз не було видно. З далека — тихий та гар
ний куток; з близька — стара хатчина, що еї 
стіни повигинані зі старости, недбайливо побі
лені, вкривали ся до половини в звоях фасолї, 
що крутила ся докола тичок. Крім фасолї ро
сло на грядці під ґаночком троха цьвітів. На 
ґанку стояли дві вузкі та старі лавки.

Внутр хатчини були малі кімнатки. їхні 
стелі низькі, грубі долівки, незгарні печі з зе
леної цегли.

До одної із сих кімнат вбігла Кляра Ви- 
ґричівна скорою ходою з кухні, з пісенькою на 
устах. Вона підсьпівувала собі все, коли була

; вдоволена. Мала на собі перкалеву сукню в ро- 
і жеві та сірі паски, полотняний фартух та її ру- 
I кави були засукані аж по лікт'ґ

Сьвіжо умитими руками, іще зачервенїли- 
ми від зимної води, здоймила скоро фартух, 
звинула його та сховала до шуфляди старої 
комодки, думаючи: «Треба його вже випрати! 
вже сильно поплямлений!* Відтак відсукала ру
кави та стала вкладати до кошика кусні покра
яного перкалю, ножички, наперсток, нитки. Роз
глянула ся по кімнаті, взяла із етажерки, що 
стояла в куті, книжку та вложила її також 
в кошик. Вибігла іще до кухонки, принесла не
величкий шматок хліба та всунула його в ко
шик під перкаль. Тоді вже засьпівала в голос 
вальсову ноту: — ля, ля, ля! ля, ля, ля! — та 
вибігла на ґанок. Тут спинила ся, глянула на 
фасолю і грядочку, на якій росла дрібка цьвітів.

Фасоля мала вже троха стручків, але тут 
та там вихиляли ся з під її великого листя 
червоні немов вогонь цьвіти. Один із них зі
рвала Виґричівна та всунула в волосе. Її волосе 
було чорне, крутило ся над чолом, а позад го
лови звивало ся так вільно, що богато круче
них пасемків розпливало ся по карку та раме
нах. Цьвіт фасолї виглядав в йому немов по- 
лумя.

Дівчина не була дуже гарна, але мала сьві-

. жпй чар девятьнацяти літ та принаду незвичай- 
I ного житя, що відбивало ся в рухах, очах, у- 
сьмішках. Усьміхала ся і тепер, коли днвила ся 
на город. Почувала себе веселою. Поробила 
вже всьо, що треба було зробити, та мала перед 
собою кілька годин безмежної свободи. Батько 
був в бюрі, брат в школі, сестра в шва.іьнї; 
зварений обід ждав їхнього повороту в кухчіьіїй 
печі.

Коли попрятала в хаті та зварила обід, 
відчувала потребу їди. Тому то взяла в кошик 
кусня хліба.

З’їсть його коли буде шила в дуже улю
бленому місци, себ то в альтанї з коралевого 
бозу, що стояла в кінці городу аж при штахе
тах, які окружали княжий город. Як лише мо
гла пересидіти в сій альтанці годину, або дві 
сама одна з роботою та своїми думками, впа
дала в дуже веселий настрій.

Сеся іскра любила самоту. Сеся молода 
головка мала об чім думати. Нігде однак не 
почувала такої самоти, не думала так добре, як 
в сій бозовій альтанці. Там за низькими шта
хетами простягала ся тіниста алея з дуже ста
рих дерев, що розступали ся напроти альтанки, 
та вказували за широкою левадою невелику, 
але гарну палату з двома вежами та трема ря
дами високих та вузких вікон.



2

порядками громадскими, огрядними госпо-,Це правда, що коли глянути на все те, що дї- 
дарствами, добробутом і народною сьвідо-[еть ся у нас без жадної ілюзиї', чи ідеалізму, 
мостю своїх громадян. Сей нинїшний стан;то все воно оттаке сумне, як я отто в обох
завдячує се взірцеве село руске довголітній 
щирій і ревній нрацї місцевого сьвящени- 
ка о. Йосифа Вітошнньского. Він ніколи 
і нігде не робив пустих манїфестаций для 
реклами про людске око, він не потребу
вав висувати ся до виборчої боротьби, але 
его місцева робота довела громадян до та
кої сьвідомости, що они всюди сповняють 
достойно свої обовязки народні. Загляньмо 
тепер до руских міст. Коли ОЬзегуаіог 
знад Полтви заговорив про спольщене 
міщаньство, то причини сего треба як раз 
глядіти в недостачі розумної роботи місце
вої. На скілько така місцева робота може 
причинити ся до розбуджена і подвигненя 
руского міщаньства, показує ся найкрасіпе 
в Тарнонолї, де з великим успіхом тру
дить ся в тім напрямі місцевий приходний 
о. Володимир Громницкий. А коли хочемо 
мати приклад занедбана в тім взглядї, не
достачу такої місцевої роботи, то гляньмо 
на Львів. Тут після останного спису люд- 
ности на 127.943 голов, жиє 67.286 рцм- 
ско-катол. обряду, 21.876 греко-католиків, 
36.130 жидів і 2.651 иньших ісповідань. 
З того виказано з польским язиком 103.999, 
з нїмецким 12.162 а 959 иньших народно- 
стин. Коли порівнаємо число грекокатолп- 
ків 21.876 з числом тих, що вживають
рускої мови 9.067, то ВИХОДИТЬ що 12.809 Квітчині і які за турботи земства, допущені на- 
і рекока і олпків вживає польскої мови яко віть у земскі школи задля читаньня учнів в чи- 
домашноі. Інж не є се наглядний доказ тальпях спілки грамотності! не істнують. 
несьвідомости народної, чи се не доказ А Богалїй, це-ж нам лічить ся Українець, 
слабої і недостаточної м іс ц е в о ї роботи! ще із найкращих!
як раз в столиці галицкої Руси, де є осе- Богато-б було де чого можно розсказати 
редок всіх руских торариств та інститутів, але бачу, що ви і не повірите... 
де стільки робить са всяких манїфестаций Звичайно, що можно-б було де що нрока- 
шумних. 1н се не доказ, що, мовляв, ба- зати, кажу-ж, і про сяке-таке радістне, але на
чимо чуже під лісом а не видимо свого 
під носом, де навіть сей дрібний процент 
рускої людности нидіє і пропадає! А кіль- 
кож то напливого елементу рускої народно
сті! (згадаймо лише про слуг і робітників) 
пропадає і вииародовлює ся у Львові?!

Допись з України.
Отже не покладіть по моїм двом оттим 

статтям, що з мене є людина зла до всіх, чи 
може, що я зневірив ся у вас добре, чи може, 
що я дійшов до пессимізму такого, що далі 
вже а нї куди. Нї, право нї. Би якось казали, 
що булоб добре, як би рядом дописів познайоми
ти Галичан як найкраще з тим, що то воно 
робить ся в нас на Україні. Звернувши пильну 
увагу на ваше бажане я отто і хотів. Але 
бачу, що почав може не з того, мовить, краю.

її вікна т а ,! На жаль! Рада би була, аби було інакше, і йшов звільняючи раз-у-раз кроку та кружляв 
бальконн рисували ся з над розкинених по ле-,так що-ж, вже розлїтають ся, та треба шити і зором по двох зелених стінах алеї від шпилів 
ваді корчів чудово та поважно. | „Ову. Найдешевша навіть щось таки коштує, а цяткованої золотом та червіню, до грубих пнів

Сеся повага походила з мовчаня, яке на-і коли в якім місяці прийде ся відложитн на та-
нувало все в палаті та кругом її. Вікна були 
там вічно позамикані, город вічно пустий. Де
коли працювали на стежках та левадах огород- 
ники, однак ніхто по їх не гуляв ніколи. Неда
леко альтанки були в штахетах ворітця, також 
вічно замкнені. Сесе місце хоч старанно удер
жуване, було однак опущене.

Кляра знала з чутки, що властитель па
лати князь Оскар не мешкав тут ніколи. Не об
ходило її се нї дрібки, чи сеся палата мала 
мешканців, чи ні. Любила дивити ся. Коли ди
вила ся на неї, почувала красу, яка сильно зву
чала в її душі.

Тепер як сіла на вузкій лавочці, з одним 
корчом коралевого бозу позад себе, а другим 
перед собою, не дивила ся іще на палату, ан'ї 
не поїла ся її красою. Шила пильно. Перед нею 
на маленькім, одною ніжкою вкопанім в землю 
столику, стояв кошик з куснями перкалю та 
книжкою, що визирала з поміж них. Не прий
шла іще пора читати та одушевляти ся. Робота 
була пильна. Купила недавно перкалю на шість 
сорочок для малого брата; шила поледво че
тверту. Коли пошиє всі, треба буде латати хому повітрю та в сяйві вже майже осїнного та натовпі є тілько дурниць, кілько й мудрощів;
батькове біле, а відтак буде мусїла ушити собі 
нову сукню, бо сесї дві, що їх має, вже розлї 
тають ся.

статях змалював вам. Це правда, що е і сві
тлі' боки, чи то плями на чорному дні, але тих 
плям — точок світлих дуже мало в иорівнаню 
з числом нашої людности і через те знов ставе 
гірко і сумно і нудно.

Ті люди, які в нас роблють що небудь, абоІДня їй. червня.
які робили, те що в нас є, то певно і нам сьві- 
дома се робота малих виємок, — решта-ж, ве
лика решта, спільність громади до краю була 
їх інертна, без краю перелякана, без краю зде
моралізована і то обставинами, які виробляє 
вона серед себе, один против одного. Як би вам 
розказати все, що у нас дїєть ся межи нашими, 
то ви би і не повірили..

От у примір вам, є у Харкові професор у- 
нїверситету істориї Дмитро Богалїй, про якого 
певно і ви чули. Коли-ж його поспитати раз, 
чому він оттак, як Антонович у Київі не про
пита коли небудь публично лекциї з істориї У- 
краіни, яка була-б дуже, дуже користною річию 
та для молодїжі, то він відповів отверто:

— Бачите, Антонович вже пенсию вислу
жив, а я ще нї, то мені і не скучно.

Сей же Богалїй є головою спілки грамот
ності! у Харкові, яка своєю московскою шко
лою (цілою сіткою шкіл) деморалізує наш на
род. Ся спілка відкриває читальні, з яких ви
кинуто всі до одної україньскі книжки і бро
шури. Навіть твори видані харківским земством,

маю думку, є так, що годі і про них мовчати.
Як би то всі робили так, як слїдне піклу- 

ючи ся тільки більше всего про себе, то ого-го- 
ого, чогоб у нас вже не було тільки на Україні. 
Далекоб ми перегнали вас через одно вже те, 
що нас вже в 5—6 разів більше. Але бачите, 
що в нас і досі сливе нічого немає, а у пас ось- 
ось вже і академія наукова не видно як буде 
істнувати. Ми тепер тільки і живемо вами; Би 
тепер ба для нас відживляючий промінь.

Ви не повірите, але наші тутешні Українці 
Л. Н. Вістника (який тільки і маємо) не випису
ють через те, що боять ся, аби хто косо не 
глянув на них за те. Он як! пащо вже і краще'

Ваш Іртциае.
Після єго письма всякий догадує ся єго 

звязи з тою сумною картиною, яку ми здержа
ли ся печататп, иобоючись, чи наш доиисува- 
тель не змалював єї односторонно, за темними

ку річ, мусить добре наломати собі голову, аби 
батьківскої платні не забракло на иньші потре
би. Досі якось не забракло ніколи, але батько 
не все має всьо, що йому потреба. Бо потрі- 
бував би з своїм слабим здоровлєм поживнїй- 
шої їди, особливо овочів...

Думка про їду нагадала їй кусник хліба, 
який взяла з хати. Виняла його з кошика, вку
сила дрібку, поклала на столї, та шила далі.

В сій самій хвилі алєєю, що обіймала 
з трьох боків великий сусідський город, ішов 
від сторони палати доволі' високий мущина та 
дуже поворотний, в домашній одіжі, з дорогої 
материї, що лежала на ньому чудово, в малому 
фільцовому капелюсі на темно-бльонд волосю. 
З під капелюха видно було ніжні та бліді черти 
гладко виголеного лиця та золотавий вус, що 
отінював тонкі губи, на яких грала ся дрібка

Йшов зразу з похнюпленою головою, а від
так придивляв ся деревам та чудував ся їхній 
красі та величі. Стояли вони непорушно в ти

сонця, де-де просьвічаючи зіжовклим, або за
червонілим листєм. Деколи зівяле листя терло 
ся з малим тріском під стопами мущини, що

іронїї, дрібка скуки. Міг мати трицять кілька і му місці родять ся вони в фанзазиї самі собою, 
літ; рухи були молодечі, меткі, троха недбайливі.; ніби проминаючі сни, що по них лишаєть ся

красками. Колиж автор боронить єї, відклику- 
ючись на правду фактів, помістимо єї у сліду
ючім числі.

З руских товариств.
Засїданє в и д і л у Р у с к о г о  Т о в а р и 

с т в а  п е д а ґ о ґ і ч н о г о  у Львові відбулось

1. Ухвалено внести петициї до окружної 
Ради шкільної міста Львова і до Ради міста 
Львова, щоби для ліпшого усиіваня науки ру
ского язика научуванє єго поручено так в шко
лах народних мужеских як і видїлових муже- 
ских львівских досьвідченим і вповні кваліфі
кованим силам учительским так, як то дїєсь з 
наукою польского язика. (Науку руского язика 
поручаєсь часто так званим практикантам, і то 
нераз в послїдних годинах науки шкільної).

2. Ухвалено внести подібну нетицию до 
краєвої Ради шкільної що-до науки язика ру
ского в школах по краю з прошенєм уряджена 
курсу з І. Групи для шкіл видїлових для тих 
учителів, котрі схотїлиб виобразуватись в язиці 
рускім яко предметі і яко викладовім. Р. Т. Ро
димців просить ся, іцобп зболили знані їм фа
кти що до невластивого трактована науки ру
ского язика в краю подати до відомбсти Виді
лу найпізнїйше до 10. липня, бо факти ті ма
ють війти до згаданої петициї до краєвої Ради 
шкільної).

3. Проф. Білецкнй відчитав реферат о по
требі май, атлясів і ґльобів з рускими написа
ми (текстом). По дискусиї ухвалено справу пред- 
ложити краєвій Радї шкільній.

4. Референт філій проф. Огоновский подає 
до відомости, що отворенє філії Товариства в 
Коломиї відбудесь но вакациях.

5. II. В. Поляньский з Боснії жертвуєсь пе
ревести даром на рускій язик популярну опти
ку з сербского для Руского Товариства педаго
гічного. — ІІринято з подякою.

6. Членові! виділу Паньківскому поручено 
порозумітись з гімнастичним товариством «Со
кіл рускій» що до внданя шкільної термінольо- 
ґії Гімнастичної.

7. А хвалено купити для рускої жіночої 
школи видїлової фісгармонію.

8. ІІринято тільки одного члена(!).
9. На Бурсу учительску прислали Ви.: о. 

Чехович з Сокаля 2 зр., о. Булла 5 зр. 40 кр., 
п. В. Лїтиньска 15 зр., всі з розиродажи цего- 
лок, а п. Малай Іван жертвував 50 кр. на то- 
ту ціль.

10. А хвалено, щоби Ви. голова з секрета
рем подякували Ви. послові! Барвіпьскому за 
єго щирі стараня що до ухваленя Сонмом 800 
зр. для рускої школи видїлової.

11. Ухвалено дати даром книжочки Това
риства на премії для рускої школи видїлової.

вкритих мохом, немов шматами зеленавих ко
ронок.

Йому прийшло на гадку, яку справді ча
рівний куток сей горо^, хоч він невеликий та й 
лежить в невеличкому місточку. Але може він 
тому такий чарівний, що панує в ньому така 
тиіинна, якої майже годі шукати в великих мі
стах, а навіть в сільских великих оселях.

В такій тишинї міг би жити довше один 
лише Камедула; але кілька хвилин може вона 
кождому дуже осолодити. Родить ся в ній щось, 
що втихомирює душу та враз і проборкує не
ясні мрії. Бажало би ся в сїй тишинї та в тїни 
сих старих дерев бачити ідиллю. Чи лиш ба
чити? Може також брати участь в ідиллї на- 
івній як казки про влюблених пастухів, тайній, 
як зірка укрита в зеленій гущавині.

Не є се може дуже мудрі мрії, але в сьо-

кілька годин якась туга на дні серця. А що-ж 
є впрочім мудре на сьвітї?

В кождому без виїмки людскому гаморі

ба навіть сеся нропорция зложена сильно опти
містично. Навпрядь, в людських гаморах та на
товпах мудрощі стоять до дурниць в відноси-



з

Н о в и н к и.
— Перші поминки М П. Драгоманова у Львові.

відбули ся в понеділок 26. с. м. в кімнатах 
«Рускої Бесіди, у Львові концертом якийустроїла 
україньско-руска академічна молодїж. Випали 
вони надсподївано добре. Саля була битком 
набита між участниками концерту можна було 
побачити мущин та жінок ріжних політичних 
поглядів. Русини стали справді Русинами, коли 
в такій сьвяточнін хвилі забувають про иар- 
тнйні спори та приходять всі віддати честь одному 
з найбільших в е л и т н їв  Руси-України. Тай 
ніхто із участників не міг жалувати ся на про
граму концерту. Головною її частию були бесіди, 
а чудово виконані продукциї сьпіву та музики 
(Драгоманова: Поклик до Славян, гра на форте- 
иянї і хор: «Гус» — неокроєний) мали лише на
дати ріжнородности концертови. Промавляли 
слідуючі бесідники. Студент прав Е в г е н Ко
се  в н ч зазначив у своїй промові, піо Драгома- 
нов перший вказав галицкій суспільності! най- 
важнїйшу єї хибу: «вузкоглядний націона
лізм», та звернув єї увагу на західно европей- 
скі ідеї. Студент прав п. Льон гін  Ц егел ь - 
с к и й  виголосив відчит «Про провідні ідеї та 
гадки в творах Михайла Драгоманова.» Відчит 
дуже сумлінно оброблений, без жадного крику 
та нападів на противників Драгоманова. П. Ми
х а й л о  Пав л н к учепик та товариш Драгома
нова сконтатував у своїй промові факт, що ідеї 
покійного не пішли враз із ним до гробу, чого 
доказом є хиба нинїшний концерт. Бесідник за
охочував до студйованя творів Драгоманова та 
до переказу його праць писаних на московскій 
францускій, та болгарскій мові на пашу мову, 
а закінчив бажанєм, аби рік-річно виховувало 
ся між молодїжею кількох «Драгомановцїв». 
В кінци студент політехніки п. М елень приви- 
тав гдомаду в іменн техніків та висказав ба
жане, аби розпочатого діла не загирити, себто, 
аби на рік-річно обходити сьвяточні поминки 
намити Драгоманова. — По концерті відбув ся 
комерс, на якім обговорювала молодїж ріжні 
літературні та суспільні справи.

— З Руского Товариства педагоґічного. Маю
честь запросити Вп. Членів Виділу на засїданє 
Виділу Руского. товариства недаґоґічного, що 
відбуде ся в Суботу дня 1 липня о годині 7. де 
вичайно. З поважанєм: Танчанковский секретар.

Мінїстер справедливости др. Рубер звидїв 
по своїм приїзді до Львова церкву сьв. Юра,
Високий замок та Стрийский парк, а о 9і/, год. 
прийшов до висшого краєвого суду при улицї 
Батория, де повитали його промовами президент 
суду Тхоржнїцкнй і прокуратор Воронєцний. Мі
нїстер др. Рубер подякував їм за пікиованє коло 
ніднесеня судівництва, а відтак став мострувати 
вусший суд.

— Станіслав ґр Баденї, краєві! й маршалок 
зломив в сих днях ногу. Виїхав він возом 
до Радехова. В дорозі сполошили ся коні, ви
вернули віз до фоси, причім наступила ката
строфа. Зараз привезено його до Львова, де 
лікарі сконстатували, що кість в нозі трісла. 
Стан хорого є однак о стілько вдоволяючий, 
що Баденї лишив ся при своїм давнім веселім 
настрої.

— В нашу редакцию заслано ось яке письмо:
В канцелярії! Дирекциї Товариства вз. об. «Днї- 
стер» мали ми нагоду бачити прекрасні портре-

нах малого відсотка. Та правда до брехні та
кож так само.

Сеся тншина та сесї дерева не брешуть 
перед ніким, аіїі перед самими собою. А прошу, 
покажіть міні між людьми таке чудо, що не 
знало би удаваня, хитрощів, підлещувана, коке- 
терий! Мущинн є лещунами, жінки кокетками 
та чи раз можна надибати обі сесї гарні при
кмети нолучені в одиницях кождого пола. При
язнь мущини та любов жінки — себе жарт при
роди, що вказує людям ідеї в сій цїли, аби були 
ціле житє дітьми, що гонять ся за метеликами.

Та не кождий позволить аж до кінця ви
водити себе в поле. Є такі, що їм не дуже то 
довгий досьвід дає спромогу пізнати, що з пій
маного метелика лишаєть ся в борзі на долоні 
доволі мерзкий кістянок. Такі любять деколи 
відітхнутп тиіііиною та самотою, що з їх віють 
пахощі ідиллї — фантазиї поетів. Бо в дїйсно- 
сти ідилля має звичайно червоні руки, а в серці 
маґнетичний наклін до кишені влюбленого па
стиря.

Із віддалік від людий добре би читати 
КоеЬеГоисаиМ'а. Які темні в нього краски та 
вірні правді жптя — темній! Треба конче прийти 
до сеї алеї з КосЬеГоисаиИ’ом та сісти під де
рево... Чи є тут які лавки?

(Далі буде).

ти бл. п. сов. Теофіля Береженицкого, котрі Ра
да надзираюча «Дністра» рішила була справити, 
щоби почтпти їх память яко першого почетного 
президента і першого президента Товариства.

Дирекция Товариства замовила оба портре
ти в Товаристві для розвою рускої штуки, ко
тре з своєї сторони поручило виконане портре
ту бл. п. Кардинала Сембтратовича п. Іванови 
Трушови, а виконане портрету бл. п. сов. Бе- 
режницкого п. Юлїянови Панькевичеви.

Портрети зістали виконані олійними кра 
сками вповні удачно і відзначають ся незви
чайною вірностею і природностию, так що ко
ждий хто їх дотепер оглядав не може досить 
налюбоватись гарним артистичним викінченєм 
обох иотретів. Оба артисти-малярі мали тим 
труднїйшу задачу перед собою, що портрети сі 
виготовляли тілько з фотоґрафії достарчених 
родиною.

Подаємо се з приємностию до загальної 
відомості!, на славу нашого молодого Товари
ства для розвою рускої штуки і радимо кождо- 
му, кто інтересує ся сим Товариством і ділами ! 
руского малярства, щоба не залишити нагоди і 
оглянути сі портрети в льокали Товариства «Дні- | 
стер». Заразом поручаємо горячо всім руске То- І 
вариство малярске.

Нема у нас меценатів, щоби опікували ся 
рускою штукою, проте нехай весь рускій нарід 
буде меценатом і покровителем тої штуки, що 
вповні заслугує на таке покровительство; нехай 
роботи артистичні по церквах не віддають ся 
чужим часто і лихим малярям — тілько нехай 
кождий комітет звертавсь до «Товариства для 
розвою рускої штуки (Львіз, Чарнецкого 26), 
котре підннмає ся артистичних робіт маляр-; 
ских, різьбарскпх, позолотничих і т. д. та ру- 
чить за артистичне і гарне виконане. В єдности ' 
і в заємности наша сила.

— Іспит зрілости в ґімназиї в Коломиї зложи
ли Русини: Весоловский Ярослав, Завицкий О -' 
мелян, Заячківский Роман, Комариньский Воло
димир, Костецкий Володимир, Курпяк Алексан- 
дер, Поляньскин Стефан (з відзначенєм) і Фа- 
циєвич Иосиф.

— Іспит зрілости в реальній школі у Львові
відбув ся під проводом інспектора Франкого в 
днях від 12. до 20. с. м. До іспиту приступило: 
42 учеників публичних, 3 приватисти, 2 екстер- 
нїсти, 5 здавало іспит по раз другий, разом 52 
абітуриєнтів. З тих репробовано 5 учеників пу
бличних на рік, а 8 учеників публичних і 1 екс-} 
тернїст мають один предмет понравити по фе- І 
риях. До іспиту засідало пять Русинів і всі зда 
ли. Імена їх: Бартош Володимир (з відзнач.), 
Дуткевич Максим, Федорович Іван, Коритовский 
Роман і Шустер Володимир.

— В суботу 24-го н. ст. червня відбув ся п у- 
б л и ч н и й к о н к у р с  у ч е н и к ів  Л Ь В І В С К 0 -  
г о к о н с е р в а т о р и ю м. Між ииьшими става
ла до конкурсу звана нам вже з естради кон- 
цертової пянїстка пенна Д а р и я Ш у х е в и ч і в- 
н а учениця проф. Курца (семий рік) і одержа
ла в нагороду за знамените відогранє «СН̂ ’а» 
Рафа лист похвальний — вайвисшу нагороду 
яку на сім році можна одержити.

— Столїтний ювилей елєктричности обходить 
місточко Комо в Італії. В сю памятну річницю 
устроїло місточко Комо міжнародну виставу, яку 
відкрив сам Король Румберт. Чомуж та містина 
так ентузиязмує ся до електрики ? Та і який 
це то столїтний ювилей вишукала она, коли 
електрика доиерва від кількох десяток літ всту
пила в житє як жерело сили і сьвітла? Бо Ко
мо є родинним містом Александра Вольти, що 
винайшовши електричну батерию, дав підставу 
до того цілого поступу на поли електричнім, 
який надав назву цілому нашому столїтю.Воль
та родив ся 18. лютого 1745 р. в Комо і жив 
там до р. 1799, будучи директором лїцея, Воль
та занимав ся стислими науками і тут винай
шов електроскоп та електрофор і написав кіль
ка розвідок про елєктричність. В згаданім році 
переніс ся до Павії і тут відкрив свою електри
чну батерию, опираючи ся на винаході больон- 
ского професора анатомії Ґальванього. Ексиери- 
мента 1 альванього з жабиними удами довели 
Вольту на досьвід, що ті уда не дрожать під 
впливом електричної течії, як думав Ґальванї, 
але задля того, що оба окремі нриряди метале
ві (мідяні гачики і зелїзна сітка) стикають ся 
з собою. Через зіткненє сих обох металів витворює 
ся елєктричність, яка вирівнуєся посредством жа
биних уд. Над сею премісою працював Вольта пять 
літ, продував і експериментував, доки не збуду
вав батерию, зложену з мідяних і цинкових 
плит і переділок з сукна чи грубого паперу а 
все те занурив в сірчану кислоту. Сей винахід 
вславив імя Вольти в цілім сьвітї. ІІариский і 
анґлїйский інститути іменували єго своїм почет- 
ним членом. Наполеон жертвував ему почестний 
дар 6000 франків та іменував єго італїйским се
натором. Новий інститут італїйский іменував єго 
першим своїм членам а цісар Франц по занятю 
Ломбардні директором фільозофічного факуль
тету в Павії. Вольта номер у родиннім місті в 
82 році житя 5 марта 1827 р. В Павії і Комо 
виставлено єму памятники.

і Вистава в Комо хотяй не величка, але ін

тересна докладним зібранєм всіх винаходів на 
поли електрики, почавши від примітивних бате- 
рий, якими експериментував Вольта. Див та по
див огортає видця, коли застановить ся що з 
такого невеличкого і незначного на вид вина
ходу, в протягу взглядно не довгого часу, виріс 
такий величезний і різнородний промисл на по
ли електрики. З всяким поважанєм перед по
ступом нашого віку!...

— Загадочне /бийство В суботу вечером ро
знесла ся по Львові вість, що якійсь офіцир за
стрілив жінку якогось фельдвебля. Вість пока
зала ся правдою. В касарнї 19. полку оборони 
краєвої при ул. єв. Петра Павла мешкав на І. 
поверсі поручник Кшіж, побіч него другий офі
цир, а на II. поверсі мешкав жонатий фельдве- 
бель Римарский. Під вечер у суботу прийшла 
до мешканя Кшіжа 28-лїтна Мария Римарска, 
жінка фельдвебля, котра рівночасно була мар- 
кетанкою, і принесла єму суниці на продаж. За 
кілька хвиль роздав ся вистріл і страшний крик 
жіночий. Надбігли зараз сусід офіцир і фельд- 
вебель Римарский і побачили: на земли лежа
ла Римарска, а на кріслі при бюрку сидів офі
цир з фльобертом, з котрого ще димило ся. 
Римарска мучила ся ще годину і не прийшовши 
вже до памяти закінчила житє. Небавом прибу
ла слідча комісия війскова і сконстатувала, що 
Римарска погибла від кульки у висшій околиці 
грудий. А офіцир каже, що убив єї з неосторо- 
жности. Сслїдство ведо ся.

— Ц. к. Дирекция залізниць державних опові- 
щує як слідує: «Сагкіа Ьмтотезка» оіювіщує пу- 
бличне розписане доетави шутру товченого 
і рафаваного (пересіяного) котрого ц. к. Дирек
ция зелїзниць держ. у Львові буде потребувати 
на рік 1900. — Дотичні оферти, зладжені на 
приписаних блянкетах, належить внести найпі- 
знїйше дня 20. липня с. р. до 12. години в по
луднє до згаданої ц. к. Дирекциї у Львові.

— Дрібні вісти. Дириктора III. ґімназиї в Кра
кові Станіслава Сєдлецкого перенесено в стан 
спочинку. — Новий почтовий уряд війде в жи- 
те в Ґрабінах, ропчикого повіту. — Міністерство 
просьвіти в Петербурзі предложило до затвер
джена модель відзнаки, яку носитимуть особи, 
що покінчили університет. — Намістник ґр. Пі- 
нїньский виїхав вчера на довший побит до 
Піренеїв. _________

Т е л е г р а м її.

і

Відень, 27. червня. Стан здоровля цісаря 
зовсім вдоволяючий і лише нестала погода здер
жує реконвалєсцента від прогульок но парку 
в Шенбрунї, де цісар перебуває.

Відень, 27. червня. ХУіепег 2 і£. оголошує 
цїсарске розпорядженє на підставі § 14, що до 
дальшого побору податків та оплат на покрите 
державних видатків до 31. грудня 1899.

Будапешт, 27. червня. На вчерашнім засї- 
даню угорского сойму принято угодову уставу 
в загальній дискусиї голосами ліберальної і лю- 
дової партиї. По короткій перерві наступила сне- 
цияльне дискусия, після якої так само уставу 
принято без всяких змін.

Париж, 27. червня. На вчерашних засїданях 
обох палат відчитано деклярацию нового нра- 
правительства. В иарляментї стрітила ся декля- 
рация з сильною опозициєю, в сенаті принято 
єї оплесками і ухвалено 187 голосами против 
25 ось-яку резолюцию: Сенат принимає до відо- 
мости заяву правительства і числить на єго 
стараня в обороні републиканьских інституций 
при удержаню публичного порядку.

Париж, 27 червня. Офіцирам в Рен видано 
такий розказ: Не учащати до кавярнїв, носити 
тілько війсковий мундур і на перший знак яких- 
небудь заворушень ставити ся до поготовля. 
Усім підофіцирам заказано безвзглядно перебу
вати підчас ночи поза касарнями.

Лїзбона, 27. червня. Вчера надійшла сюди 
депеша з міста Анґрай на Азорских островах 
з донесенєм, що корабель «Сфакс», який везе 
Драйфуса, очікують нинїшного дня в нортї Фа- 
яль, де корабель має заосмотрпти ся вуглем.

Сараґосса 27. червня. Новий буджет став 
причиною поважних забурень між людностию. 
Жандармерия була нримушена ужити оружия. 
Заведено стан облоги.

Мец, 27. червня. В Ляндорфі увязнено бра
та убийника цїсаревої Елизавети, Люккенього 
під закидом, що доконав богаго убийств уФран- 
циї та в. кн. Люксенбурґскім. Люккені, приста
влений до суду в Мецї, признає ся до анархі-

1 стів.
Петербург, 27. червня. Цариця повила дочку 

' вчера в полуднє. Новонароджена одержала імя 
; Мария.
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Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий'від 1-го мая 1899.
(Приїзд і відїзд поданий після часу середно-европейского).

ІІ0Ї8Д

посп. | особ.
до Львоваприходить

о годині

І
§
№
ІЗ
ІЗ
ІЗ

Поїзд
посп. | особ. 
відходить

о годинї

155
6-20
6-15

208 6-30
2-45 6-30
8 30 8-45

2-55

910
925
9-35
9-53

1010
12-50

215

9-45

Н

305 
315 
3-20 
3-26 
5-25 

і ч

12-50
6-21
640

2-36

6- 50 
700
7- Ю 
7-20
7- 42 
747
8- 35
9- 10 

10-40
10- 50
11- 10 
11-32
4-Ю
5.50

зі Львова Ц. к упр. гал. акц.

Банк
Гіпотечний

6-10
6- 50
7- Ю
7-40
7'о5
7- 44
805
8- 15
9- 00

1115
11-55
1-ОЇ
1-40

515
540
5-55

з Чернівців (Іцкан, Галацу), Станиславова 
з Брухович, від 7. мая до 10. 
з Зимної-води * 
з Янова
з Лавочного (Пешту) Калуша, Стрия 
з Тернополя, Бродів на дв. Підвамче 

» » на дв. головний
з Сокаля, Рави рускої
з Кракова, Відня, Варшави, Пешту ч. Пер. 
з Ярослава і Любачова 
з Іцкан, Черніцїв і Станиславова 
з Янова
зі Сколього, Стрия, а з Лавочного тілько 

від 7. вер. до 15. пад. включно
з Підволочиск (Київа) Бродів на дв. Підз. 

* » » на дв. голов.
з Сокаля, Белзця і Любачова

до Лавочного (Мункача, Пешту) Борислава 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний 

» » » дв. Підзамче
до Іцкан (Галацу, Ясс, Букарешту) Сучави 
до Кракова (Відня, Варшави), Стружа 
до Сколього, до Лавочного (1. лип. до 12.вер.) 
до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. Підз. 

„ » » дв. гол.
до Белзця, Равн рускої, Сокаля і Любачова 
до Янова від 1. липня до 15. вересня вкл. 

тілько в недїлї і сьвята
до Брухович тілько від 1. липня до 10. ве

ресня включно в недїлї і сьвята
до Іцкан (Ясс, Букарешту) 
до Кракова (Відня) Хабівкн ч. Ряіпів 
до Стрия. Сколього від 1. мав до 30. вер. 
до Янова від 1. мая до ЗО. вересня вкл. 
до Зимної води тілько від 7. мая до 10. вер. 
до Брухович » » > >
до Ярослава

до Іцкан, Радовець, Кімполюнґа, Сучавн 
до Кракова (Відня) від 1. черв, до 15, вер. 
до Янова від 1. чер. до 15. вер. т. в дні б. 
до Лавочного (Мункача. Пешту) Калуша 
до Сокаля і Рави рускої
до Тернополя дворець головний 

> дворець Підзамче
до Янова від 1. жовтня до 30. мая 1900 
» > > 1. до 31. мая і 16. до 30. ж. щод.
» » » 1. чер. до ЗО. жов. в нед. і сьв.

до Іцкан (Ясс, Галацу), Сучави 
до Кракова (Відня, Варшави), Сянока 
до Підволочиск, Бродів дв. головний 

> » дв. Підзамче
до Кракова (Відня, Берлина) 
до Брухович від 7. мая до 10. вересня

„  „  . ------------- .  години вечером до 5 години 59 мінут рано.
Пас середно-европеискии різнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-европей
ского =  12 год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформацпйне ц. к. зелїзниць держ. (Львів, ул. Красїцких 

ч. 5) уділяє пояснень в справах зелїзничих. продає білети всякого рода і розклади їзди.

. вер. включно

1-30

Г50

2-20
235

Н і ч
8-45

1230

2-16

6-Ю
6-20

7- 58 
815

8- 14
9- 21 
9-55

1010
1008
10-25
10-30
1210
305
3-30
6-00

з Кракова (Відня) Самбора, Хирова 
з Іцкан, Сучави
з Янова від 1. до 31. мая і від 16. до ЗО. 

вересня щоденно, а від 1. червня до 
15. вересня тілько в недїлї і сьвята

з Брухович від 7. мая до ЗО. червня і від 16.
серпня до 10. вересни вкл. щоденно 

з Брухович від 1. липня до 15.вересня щод.
8 Янова тілько від 1. черв, до 15. вер. вкл. 
з Кракова (Відня, Берлина), Сянока, Пешту 
8 Чернівців, Іцкан (Букарешту), Сучави 
з Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Підз.

» > > на дв. голов.
з Лавочного (Пешту) Хирова
8І Сколього, Калуша 
з Підволочиск на дворець Підзамче 

» на дворець головний
з Кракова (Відня), Самбора, Сянока

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6

Відділ депозитовий
принимав вклади і виплачує завдатки 
на рахунок біжучии, принимав до пере
хована папери вартістні і дає на них 

завдатки.
Крім того впроваджено подібно як 

в інституцпях заграннчннх т, зв.

Депозити сховкові
(Заїв Берозіїз)

За оплатою 25 до 35 кр. а. в. річ
но, депозитар дістає в сталевій касї 
панцирній сховок до виключного ужит
ку і під власним ключем, де безпечно і 
дискретно переховувати може своє май
но або важні документи.

Під тим взглядом поробив Банк 
гіпотечний як найдогіднїйші зарядженя.

Приписи дотично того рода депо
зитів одержати можна безплатно у від
ділі депозптовім.

1 Галицкии £
КРЕДИТОВИЙ БАНК

2 принимає вкладки на №

1 к н и ж о ч к и  1

І
 і о п р о ц е н т о в у е  ї х  п о

В»" 4 1 0! 
12 0 на рік. Р

В * Специя/.їст обуви нелромакаючої власного винайдена!

ІВАН ЯРИМОВИЧ
СКЛАД і РУКОДЛЬНЯ 

обуви мужескої, дамскої і для дїтий
у Львові, площа Берпардиньска число 10.

має честь повідомити отспм Вп. Публику, що ви- 
рабляє ОБУВЄ КЕПРСМАКАЮЧЕ власного винайде- 
ня, в всякого рода шкір, як: Обувє мужеске і 
дамске, також чоботи з холявами тревалі, над

мірно легкі єно цінах дуже приступних.— Також принимає до відновлена 
і направи Кальсші і Плащі кавчукові, всякі (умові приряди як також 8ельо- 
ваня обувя кавчуком.— Всякі вамісцеві замовленя виконує в можливо як 
найкоротшім часі'. — Дякуючи за дотеперішні ласкаві взгляди, і поручаю
чись на дальше, остаю 8 глубоким поважанєм

139 Іван Яримович.
В*" Спеціялїст до направи вальсшів і плащів вавчукових.
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НАРОДНА ТОРГОВАЯ $
приймає вамовленя і посередвичить в закупні': -^7

Сьвітло церковне
впрост з фабрики Іа по 70 зр., На по 64 зр. за 100 кіл. Іосо фабрика. <£-

В и н о  Ж
в бочках о 135 літрах, а то Самородне почавши від 70 зр. УІ7 

за бочку І о с о  місце продукциї.
Зі складів висилає: КАВУ по 5 кіл. посилках почт. в ціні

по: зр. 9’20, 10‘20, 10’70, 1Г20, а специяльність по 12-20 франко 
ВИНО в 5 кіл. барилках по зр. З'—, 3*70, 4-10, 4 90 франко. — «А 
Иньші товари по умірених цінах. 78—? Жж ж ж ж ж ж ж ж ж жж ж ж жжжжжжжжжжжжж
Видає і відповідає за редакцию: Лев Лопатиньский.

жжжжжжжжжжжжжжжжжжжжжжжжжж-
Л Е В  Л О П А Т И Н Ь С К И Й

7-ХЖ

ДО БРАЗИЛІЇ!
Драма з галицкого еміґрацчйного 

руху в 4. актах.

■

„СВЕКРУХА»
комедия в 3 актах з сїльского 

житя.

Ціна книжки брошурованої Цїна книжки брошурованої
в картоні 35 кр., оправленої ЗО кр., оправленої в полотно
в полотно з хорошими ви- з хорошими витисками 45 кр.
тисками 50 кр. — На почтову 

оплату 5 кр.
На почтову оплату 5 кр.

Ж
Жжж
ж

Б Е А Т А  і Г А Л Ь Ш К А
істерична траґедия в 5 актах з другої половини XVI віку.

Ціна книжки брошурованої 40 кр., оправленої в полотно з хо
рошими витисками 55 кр. — На почтову оплату 5 кр.

К о н ку р с  на м у ж а  Р
шутка в 5 актах з міского побуту.

Цїна книжки брошурованої 35 кр., оправленої в полотно 
з хорошими витисками 50 кр. — На почтову оплату 5 кр.
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Замовленя з провінциї у автора ул. Сакраменток ч. 10. Львів.
У Львові набути можна в Ставропигійскій книгарні.

жжжжжжжжжжжжжжжжжжжжжжжж
Артист.-лїтературні Новини

виходять книжками величини 5—7 печатних листів. Зміст: беллєтри- 
стика і ноезия, оригінальна і перекладана. Програма в заголовку: силь- 
нїише увзгляднюванє артистичного викінченя навіть найбільш тенден- 

цийних творів, — артизм у змісті і формі.
Ціпа книжки з пересилкою: 1 кор.; оздобно оправної 2 кор. 

Видавець: М. З а я ч к ів с к и й ,  Львів, улиця Зибликевича, число 34.

Хорі на легкі
одержать завеїгди певну поміч або пільгу 
по ужитю мого »Мальтолю«, який я винай
шов. Кашель, хрипка, астма, флєґма, 
катар легких і гортанки, дерте в горлї 
і и. устають по кількох днях.

Сотки уживають сего средства з най
ліпшим успіхом, як про се сьвідчать сьві- 
тлі подяки, що надходять кождого дня. 
Мальтоль не є якимсь таіінпм средством, 
але препаратом, витвореним після мого 
власного способу з екстр. мальт. комп., 
а продажу сего средства дозволена полї- 
цийно і часто поручають єго лікарі.

Ціна 3 пушок м. 4,90, 6 пушок м. 
9,00, 12 пушок м. 16,00 за гроші або пі
сляплатою.

Фляшка на пробу мар. 2,10.
ЖіІКеІт ВіеЬег РаЬгікапІ без МаІІоІ

КонІ£НІ)ЄГ£ і. Рг?

Ґімназист
з VII. клясою

прийме на час ва- 
кацин лєкцию на 

селі.
Зголошеня з услівя- 
минаадр. М Л., Львів, 
розі. тезі, головна 

почта».

З  друкарні В. А. Шпйковского.


